
PERSONALDISPONENT (m/w/d) Haushaltsnahe
Dienstleistungen

(4972)

 Standort: Kempten (Allgäu)  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit

MENSCHEN ODER ZAHLEN? Warum nicht beides?

Keine Lust auf "klassische" Zeitarbeit? Jedoch Lust auf einen Umgang mit Kollegen, Kunden und Mitarbeitern auf Augenhöhe?
Dann komm' ins Maschinenring-Team. Seit unserer Gründung vor 70 Jahren bringen die Maschinenringe erfolgreich Menschen
und Betriebe zusammen. Wir unterstützen nicht nur Landwirte bei der Planung, Disposition und in Notfällen, sondern begeistern
auch Gewerbe, Industrie, öffentliche Einrichtungen und Familien mit unseren Dienstleistungen.

Am neuen Bürostandort des Maschinenring Oberallgäu in Kempten eröffnen wir das
Kompetenzzentrum Personal Allgäu, und suchen ab sofort in Voll- oder Teilzeit einen

PERSONALDISPONENT (m/w/d)
Haushaltsnahe Dienstleistungen

UNSER ANGEBOT:

Mehr als einen Beruf und das gute Gefühl, am Ende des Tages in einer schwierigen Situation geholfen zu haben
Einen krisensicheren Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten in einer zukunftsorientierten Organisation
Eine leistungsgerechte Bezahlung mit großer Entwicklungsperspektive
Ein kollegiales Team mit Menschlichkeit, gegenseitiger Unterstützung und innovativen Ideen frei Haus
Lernen Sie von den Besten und werden Sie Teil einer Erfolgsgeschichte inkl. umfangreicher und praxisorientierter
Einschulung an unserem Trainingsstandort und fachlicher Begleitung in einer großen Organisation

 

Wenn Sie das alles begeistert, dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen!

 

IHR ANSPRECHPARTNER: 

Maschinenring Personaldienste GmbH · Herr Oliver Rous · Am Maschinenring 1 · 86633
Neuburg/Donau · Tel. 08431 5388 236 · oliver.rous@maschinenringe.de

 

WWW.MASCHINENRING-PERSONALDIENSTE.DE

IHRE AUFGABEN:

Sie bauen den Geschäftsbereich soziale Haushaltshilfe sowie Betreuungs- und Entlastungsleistungen neu auf
Abwicklung der Anfragen und Abklärung der Einsätze bei den Familien
Rekrutierung, Führung und Einsatzvermittlung der Einsatzkräfte
Abrechnung mit den Sozialversicherungsträgern und Kunden in Zusammenarbeit mit dem zentralen Back-Office

mailto:oliver.rous@maschinenringe.de
http://www.maschinenring-personaldienste.de


IHR PROFIL:

Eine abgeschlossene Berufsausbildung und Erfahrung bzw. Interesse am Personal- und/oder dem Sozialbereich
Quereinsteiger mit Berufserfahrung aus dem Sozial- und Gesundheitswesen mit einem Interesse zur persönlichen
Weiterentwicklung herzlich willkommen!
Menschliche Kompetenz im Umgang mit unseren Einsatzfamilien und unseren Einsatzkräften
Ausgezeichnete kommunikative Fähigkeiten und eine ausgeprägte Vertriebsaffinität
Die Fähigkeit zur Selbstorganisation, eine umsetzungsorientierte Arbeitsweise sowie Freude daran etwas
aufzubauen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

IHR ANSPRECHPARTNER 

Maschinenring Personaldienste GmbH
Herr Oliver Rous
Am Maschinenring 1
86633 Neuburg/Donau

Tel.: +49 8431 5388 236

oliver.rous@maschinenringe.de

mailto:oliver.rous@maschinenringe.de
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